11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2013 10:50:11

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 31.10.2013 20:51:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282830/answer/282855




XpOHI/I‘-IeCKI/II;I IIPOCTATHUT - KaK IIPOABIIECHUE YPOT€HUTAJIBHOT'O BOCIIAJIEHUA MO2KET BBI3bIBAThH
9PEKTHUIILHYIO JZ[I/IC(I)YHKLII/II-O. HpOCTaMOH-YHO MOXKET IIPUMEHATECA KaK BCIIOMOr'aTeJIbHOE CPEOCTBO
IIpH JIEYEHUH BOCIIAJIMTEJIBEHOT O IIPOIecCa.



